
2023年党员出行参观活动计划书 小学参
观活动计划书(优秀5篇)

在现代社会中，人们面临着各种各样的任务和目标，如学习、
工作、生活等。为了更好地实现这些目标，我们需要制定计
划。相信许多人会觉得计划很难写？下面是小编带来的优秀
计划范文，希望大家能够喜欢!

党员出行参观活动计划书篇一

联系小学部老师，提前做好准备。

每人一把小椅子。

活动目标

通过活动，激发幼儿上小学的愿望。

初步熟悉小学环境，了解小学生活，消除陌生感。

提高幼儿适应环境的能力，为幼儿进入小学奠定良好的基础。

活动流程

一、开始部分

问题导入。

师：“小朋友们，你们在下个学期就要升入小学去读书了，
你们想不想去看看小学的哥哥姐姐上课时究竟是什么样子
呢？”幼：“想！”师：“好，那我们今天就一起去小学部
参观一下，但要仔细看看小学和幼儿园有哪些不同，看看小
学生是怎样生活的，怎样学习的。”



二、基本部分

1、各班两位老师组织幼儿排队前往小学。

2、观看小学生上课

（1）小学生是怎样准备上课的？（引导幼儿观察桌子的学习
用品的摆放、上课姿势以及举手发言的动作）

（2）小学生是怎样写作业的？（写作业时的姿势以及认真的
态度）

（3）下课后小学生干什么？（有的自己放松一会，有的回去
厕所小便，有的为下一节做准备）

3、参观阅览室和图书室让幼儿了解图书室和阅览室的工作及
作用。

三、结束部分

组织幼儿回班级今天我们一起去参观了小学，你们觉得小学
生活是什么样的？你也来用画笔来画一画自己心目中的小学。

活动延伸

组织幼儿画一画自己心目中的小学。

活动地点

小学部活动对象大班全体师幼

设计意图

随着大班最后一学期的来临，孩子们也越来越接近小学的生
活，但是对于孩子们来说，小学生活还很陌生。在小学里要



做些什么？小学上课是什么样子的？对于这些问题，孩子们
都想一一找到答案。于是我们通过开展“参观小学”的活动，
让孩子们能够初步了解小学生的学习和生活。

党员出行参观活动计划书篇二

企业参观活动策划书

一、活动背景

为了加强华中农业大学各社团之间的交流,为各个社团提供一
个展示和宣传自己的舞台,让同学们对社团又更层次的了解,
同时也为了宣扬多彩校区社团文化,打造精品社团,促进校区
社团建设及发展，丰富校区文化生活,营造和谐校园文化氛围,
有华中农业大学团工委发起,华中农业大学大学生社团联合会
于近期举办社团文化节系列活动。

二、活动目的

为丰富同学们的校园生活,通过到企业的实际参观及亲身实践，

感受先进企业的企业文化，增加自身创业就业知识，提高自
身素质，开拓大学生的视野，普及企业管理知识和技能并学
习有关企业的运作方式，为大学生提供一个实践锻炼的平台，
激起大学生的'创新思维和创新技能，同时在社团文化节之际，
将协会精神传播至华农各个角落，华中农业大学大学生就业
与职业发展协会特此开展了此项活动。

三、活动主题

弘扬校园精神文明，宣传企业优秀文化，丰富大学生课外生
活，增加学生创业本领。

四、活动对象



华中农业大学在校本科生（人数50人左右，宣传等均面向全
校）

五、活动时间

11月30日（暂定）

六、活动地点

武汉可口可乐饮料有限公司

七、主办

华中农业大学大学生就业与职业发展协会

八、活动内容

参观公司生产流水线，聆听相关讲解

九、具体活动流程

1宣传

1）平面宣传

a、海报（4*25=100）

张贴到华农的各个楼栋及主干道宣传栏内，方面灵活，影响
力大，能起到突出作用。

b、横幅（2*6*3.5=42）

悬挂于二运排球场及博园食堂，人流量特别大，可起到良好
宣传效果。



c、喷绘（2*4*8=64）

张贴在二运篮球场栅栏及博园食堂，因其良好的艺术效果，
亦是一种良好的宣传方式。d、宣传单（100*0.1=10）

设点宣传时发放到每一位前来咨询的同学手中。e、手绘宣传板
宣传部人员制作。

2）设点宣传

位于博园食堂及荟园主干道3）协会内部宣传

2参观（具体参观流程可由贵公司决定）

活动当天8：00在校门口集合坐车去贵公司，大概9：30到达。
10点左右开始参观，请贵公司派出一名工作人员为我们作企
业文化的介绍，然后带领同学去参观生产流水线，在参观的
过程中工作人员应为同学作适当的讲解并回答同学所提出的
问题（涉及到商业秘密的可以不作回答），参观时间大体定
为2个小时，具体参观时间也可由贵公司自定。12点左右参观
完毕。

1）、中午贵公司可考虑为参观人员提供员工午餐一顿，让其
亲品大型企业工作餐。午餐后为同学讨论时间，通过参观后
可以为贵公司的生产或营销或产品等提出一些意见或想法，
仅供贵公司参考。2）、参观完后半小时为同学讨论时间，通
过参观后可以为贵公司的生产或营销或产品等提出一些意见
或想法，仅供贵公司参考。

3返校

在之后的一个星期内，本协会将会为公司作跟踪性调查，并
将同学意见及时反馈给贵公司。



十一、注意事项

1、保证活动安全，服从统一安排。2、参观途中遵守交通规
则，注意交通安全。3、参观过程请跟从组织人员参观，勿单
独行动。

4、参观人员行为得体，用语文明。

十二、经费预算

关于活动经费:1)、外联将尽最大努力与企业洽谈支付相关宣
传费用。2）、车费由各参加成员自付。

3）、另考虑吸纳部分非协会成员参加，适当收取部分费用。

预祝合作愉快

党员出行参观活动计划书篇三

通过参观小学的活动，给孩子们从生理、心理、行为习惯等
方面做好入学前的准备。下面给大家分享《参观小学》主题
活动方案，欢迎借鉴！

活动准备

联系小学部老师，提前做好准备。

每人一把小椅子。

活动目标

通过活动，激发幼儿上小学的愿望。

初步熟悉小学环境，了解小学生活，消除陌生感。



提高幼儿适应环境的能力，为幼儿进入小学奠定良好的基础。

活动流程

一、开始部分

问题导入。

师：“小朋友们，你们在下个学期就要升入小学去读书了，
你们想不想去看看小学的哥哥姐姐上课时究竟是什么样子
呢？”幼：“想！”师：“好，那我们今天就一起去小学部
参观一下，但要仔细看看小学和幼儿园有哪些不同，看看小
学生是怎样生活的，怎样学习的。”

二、基本部分

1。各班两位老师组织幼儿排队前往小学。

2。观看小学生上课

（1）小学生是怎样准备上课的？（引导幼儿观察桌子的学习
用品的摆放、上课姿势以及举手发言的动作）

（2）小学生是怎样写作业的？（写作业时的姿势以及认真的
态度）

（3）下课后小学生干什么？（有的自己放松一会，有的回去
厕所小便，有的为下一节做准备）

3。参观阅览室和图书室让幼儿了解图书室和阅览室的工作及
作用。

三、结束部分

组织幼儿回班级今天我们一起去参观了小学，你们觉得小学



生活是什么样的？你也来用画笔来画一画自己心目中的小学。

活动延伸

组织幼儿画一画自己心目中的小学。

活动地点

小学部活动对象大班全体师幼

设计意图

随着大班最后一学期的来临，孩子们也越来越接近小学的生
活，但是对于孩子们来说，小学生活还很陌生。在小学里要
做些什么？小学上课是什么样子的？对于这些问题，孩子们
都想一一找到答案。于是我们通过开展“参观小学”的活动，
让孩子们能够初步了解小学生的学习和生活。

党员出行参观活动计划书篇四

活动思路：

本系列活动围绕参观小学校舍、感受小学课程、体验小学生
活、和小学生联谊等四个方面进行。以平行班内两个班为一
组轮流进行活动。每次的活动目标各有侧重点，按照初步感
受小学课堂——了解小学生的生活、学习、和小学生手拉、
小学老师为我们上课等顺序，有层次、有目的地活动。主要
目的是带领孩子熟悉小学生的学习和生活，感受小学生活的
紧张和快乐，和小学生做朋友，激发幼儿对小学美好生活的
向往和做一名小学生的自豪感。

活动一：这就是小学！

活动目标：



1、参观小学的教室、阅览室、操场，体验小学课程的紧张与
有趣。

2、和小学老师做游戏，感受小学老师的亲切与热情。

3、参与小学生的课间活动，交流自己对小学生活的理解，激
发幼儿对小学生活的向往。

活动准备：

1、收集相关的小学图片、文字资料，了解小学生的一些活动。

2、进行礼仪与安全方面的谈话。

活动流程：

1、早上8：50集中坐校车到达建业小学，听小学校长作活动
简介。

2、和小学生一起上语言课，和小学老师一起做游戏。

3、和小学生一起做课间操，参与小学生的课间游戏。

4、参观小学生阅览室，读一读自己喜欢的小书。

5、接受小学生赠送的礼物，乘小学校车返回幼儿园。

6、延伸活动：交流对小学的印象，画一画心目中的小学，制作
“这就是小学”连环画。

活动二：我喜欢小学！

活动目标：

1、重点参观小学的寝室、餐厅、各功能教室，观看小学生的



演出。了解小学生活的丰富多彩。

2、和一年级小学生一起做竞赛游戏，在游戏中增加彼此的了
解，激发幼儿与小学生做朋友的愿望。

3、进一步激发幼儿对小学生活的向往。

活动准备：

1、观看小学生活画册，讨论小学生活与幼儿园生活的不同。

2、准备送给小学生的礼物。

活动流程：

1、3：00乘小学校车出发，到达建业小学后和迎接的小学生
打招呼。听取校长做活动简介。

2、参观小学餐厅、寝室、各功能室，观看小学生的演出。

3、和小学生一起玩竞赛游戏，增进彼此的了解。

4、和小学生互赠礼物、拍照留念。

5、乘校车返园。

6、延伸活动：观看本次小学之行的照片和录像资料，说一说
怎么做一个小学生？将自己的计划画出来，请爸爸妈妈配上
文字，做成宣传版画，参与平行班的`主题活动展示评比。

活动三：我的小学朋友

活动目标：

1、通过和小学生谈话，更进一步了解小学生的快乐生活。



2、以小主人的身份邀请小学生一起游戏、上课。感受和朋友
一起学习的快乐。

活动准备：

1、给小学校长写一封邀请信，邀请小学生来幼儿园做客。

2、设计这次活动的主要内容。

3、制作送给朋友的礼物。

活动流程：

1、列队欢迎新朋友。为新朋友唱歌。

2、请小学生谈一谈自己的小学生活，说一说自己最得意的事
情。

3、小朋友也说一说自己的本领。

4、和小学生一起做游戏。一起画一画朋友，现场制作活动礼
物。

5、和小学生相互介绍自己，结对做朋友。带领小学生参观幼
儿园的设施。

6、和小学生互赠联系卡，拍照留念。

党员出行参观活动计划书篇五

以“五星”德育为理念，以提高学生综合素质为核心，以创
新德育为终点，坚持以人为本，为争创五星班做准备，结合
本班学生的特点，为初中学生的转型做准备，制定以下活动
计划。



二、主要工作

1.坚持一月五套路，增强学生集体荣誉感，培养良好行为规
范。

2.开展一月常规、班级培训、班级会徽的设计活动。

3.利用“五一”假期，继续开展“创新质量实践”活动。

4.召开“我是光荣的少先队员”主题小组会议。

三.活动

一、寒假“创新素质实践”活动反馈与总结

二：如何使用压岁钱

三.学校教育和家庭教育报告

四：我爱我妈妈

五：小舒和我一起长大

六：漂亮的教室，可爱的班级

七：努力做一个文艺明星自我评价和相互评价

第八：我来设计班级会徽

九：春游

十：春季趣味游戏

十一：学习《未成年保护法》



十二：我爱武昌

十三：我的五一假期

十四：《我是光荣的少先队员》主题小组将准备

十五：《我是光荣的少先队员》主题团队预演

十六：《我是光荣的少先队员》主题团队比赛

十七：“我们的计划”

十八：团队互助，努力成为“学习之星”

十九：五星团队的.自我评价

二十：最后总结。


